

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. április 30-i rendes ülésére

Tárgy: A Bezerédj utcai járda részleges felújítása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város területén a járdák műszaki állapota sajnos sok helyütt alulmúlja az igényeket és a jogos elvárásokat. A város anyagi lehetőségei miatt belátható időn belül nem is tudjuk valamennyi járda állapotát az elfogadható szintre hozni.

A belvárosban, a Bezerédj utca Bajcsy-Zsilinszky utca és Dombó Pál utca közötti szakszán a keleti oldalon is olyan rossz állapotú, balesetveszélyes a járda, amely sürgős beavatkozást igényel. A járda süllyedései, keresztrepedései a gyalogosok biztonságos közlekedését veszélyeztetik, emellett sok helyen a járda melletti épületek alá vezetik a csapadékvizet, ami azok aláázását idézheti elő.

Ez a járdaszakasz egy régi öntött aszfalt járda, aminek kora meghaladja a negyven évet, és amelynek jelen állapota balesetveszélyt jelent a Bezerédj utcai óvodákba, a Zeneiskolába és az Illyés Gyula Gimnáziumba járó több száz gyermek, diák, tanár és szülő számára.

A járdaszakaszon a biztonságos gyalogos közlekedés helyreállítása érdekében célszerű egy teljesen új szerkezetű, térköves járda megépítése. Ez a meglévő burkolat és alapbeton feltörésével, új alapozás elkészítésével, szegély és térkő burkolat elkészítésével jár. Ezzel a megoldással a városképi elvárások is messzemenőig teljesülnek, és a későbbi javítások esetében egyenértékű helyreállításra lesz lehetőség.

A járda becsült felülete a csatlakozásoknál kialakítandó útcsatlakozási részekkel együtt mintegy 515 m². A kivitelezés új kerti szegéllyel, az általános szakaszokon 20x10x6 cm-es szürke hasáb térkőből készüljön, 15 cm zúzottkő ágyazatra és 5 cm finom zúzalékra fektetve. A kapubejárók előtt szükséges rétegrend: 8 cm térkő, 5 cm finom zúzalék, 15 cm beton, 15 cm zúzottkő.

A meglévő járda felbontásából keletkezett törmelék a JAM csarnokhoz kell szállítani, ahol az a későbbiek során darálással lesz alkalmassá téve az útjavításoknál történő hasznosításra.

14%-os, 1.050 eFt értékű költségcsökkenést érhetünk el azzal, ha a megfelelő minőségű meglévő járdaszakaszt (a Gimnázium előtt a drótkerítés mellett és a kapubejáró előtt) jelen formájában meghagyjuk, hiszen ennek az állapota a biztonságos közlekedésre alkalmas.

A város történelmi központjában lévő, a környezetéhez méltatlan állapotú, balesetveszélyes járda állapotjavítása érdekében kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat valamelyik változatának szíves elfogadását!

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a biztonságos gyalogos-közlekedés érdekében meg kívánja oldani a Bezerédj utca keleti oldalán a Bajcsy-Zsilinszky u. és Dombó Pál u. közötti teljes szakaszon a járda javítását, a járdaszakasz részleges, 441 m² felületet érintő térkövezésével.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a járdafelújítás kivitelezési munkáira a jogszabályok figyelembe vétele mellett kérjen árajánlatokat a munkát megfelelően elvégezni képes kivitelező cégektől.
3. A Képviselő-testület a munkák fedezetére maximum 6.500 eFt-ot biztosít a város 2015. évi költségvetésének kiadási oldalán a VII. Felújítások 1. sorában szereplő Járdafelújítások 9.157 eFt terhére.

Határidő: 2015. augusztus 31.- a járdajavítás elvégzésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda.

Szabó Loránd
polgármester